

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
09. 10. 2014 do  
10. 10. 2014

---

Število objav: 6  
Tiskani mediji: 4  
Splet: 1  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Kult3000  
Kulturna šola  
Mednarodna konferenca plesne  
pedagogike

## Seznam objav v zbirki:

		Naslov		
		Brežiško šolo nasledila Ledina		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Posavski obzornik; 54000	Stran: 20	Površina: 196 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	Sunčič Jenko Natja		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kulturna šola		

		Naslov		
		Prepletene niti krških vezilj		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Posavski obzornik; 54000	Stran: 30	Površina: 156 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	Mavsar Bojana		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Letos brez nagrade		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Radio Štajerski val; 22000	08:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Novice, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov		
		Petek, 10. oktober 2014		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radiocapris.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 10. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Kult3000		

		Naslov		
		Drugi dogodki		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dnevnik; 112000	Stran: 31	Površina: 35 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Scena, 10. 10. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Mednarodna konferenca plesne pedagogike		

		Naslov		
		Drugo		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Večer; 108000	Stran: 28	Površina: 106 cm <sup>2</sup>
	Rubrika / Datum	Ostalo, 10. 10. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



# Brežiško šolo nasledila Ledina

BREZICE – 19. septembra je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v sodelovanju z Območno izpostavo JSKD Brežice in Osnovno šolo Brežice pripravil razglasitev najbolj kulturne šole v letu 2014. Za naziv se je letos potegovalo 86 osnovnih šol, ki so si prislužile naziv »Kulturna šola«.

Za najbolj kulturno šolo 2014, kar je najvišje priznanje JSKD na področju kulture za osnovne šole, je bila izbrana Osnovna šola Ledina iz Ljubljane. Razglasitev je potekala v Brežicah, ker je bila za najbolj kulturno šolo v letu 2013 izbrana brežiška osnovna šola. Za naziv kulturne šole so se poleg področnih šol glede na število učencev potegovala male in podružnične šole, srednje in velike šole. Iz vsake šole sta bila na prireditvi v Brežicah udeležena po dva učenca ter mentorji in ravnatelj šol, ki so z živahnostjo in pričakovanji napolnili mesto, ponudili pa so jim tudi priložnost, da so si ogledali Posavski muzej.

Soorganizatorki **Simona Rožman Strnad** in **Lučka Černelič** sta učence razdelili v sedem delavnic: plesno, ki jo je opredeljevala roza barva, folk-



*Središče mesta so preplavili šolarji in šolarke.*

lorno (rdeča), gledališko (zeleno), likovno (modra), instrumentalno (oranžna), vokalno (rumena) in literarno delavnico s svetlo zeleno razpoznavnostjo. Delavnice na temo »Sreča na vrvi« so potekale v kulturnih ustanovah v mestu – osnovni in glasbeni šoli, muzeju, knjižnici in domu kulture. Ko so zapustili delovne lokaci-

je, so se šolarji in šolarke dobili v središču mesta, kjer se je vsaka kulturna skupina predstavila s svojimi razpoznavnimi barvnimi balončki, ki so jim nato učenci pustili prosto pot pod nebo. Po predstavitvi z balončki se je pričela slavnostna prireditev z nagovori ravnateljice OŠ Brežice mag. **Marije Lubšina Novak**, župana **Ivana**

**Molana**, ki je med tem v Mestni hiši gostil ravnateljce in mentorje nagrajenih OŠ ter udeležene župane in direktorja JSKD **Igorja Teršarja**, ter slavnostno podelitvijo priznanj 86 slovenskim kulturnim osnovnim šolam. Osnovna šola Brežice je v Domu kulture pripravila sklepno prireditev z muzikalom »Čisto navaden dan«, ki so ga uprizorili učenci in učitelji domače šole. Dogodek je moderirala **Klavdija Kotar**.

JSKD je tako letos že enajstič zapored izpeljal projekt **Kulturne šole**. Na ta način želijo širši javnosti predstaviti najbolj kakovostne dosežke osnovnih šol na področju kulturnih dejavnosti ter tudi spodbuditi tiste šole, ki kulturnim dejavnostim ne posvečajo dovolj pozornosti.

*Natja Jenko Sunčič*



## Prepletene niti krških vezilj

KRŠKO – Z razstavo ročnih del »Prepletanje niti« v Dvorani v parku so krška območna izpostava JSKD, Valvasorjeva knjižnica in KS mesta Krško 25. septembra zaključili letošnje Poletne večere v parku, hkrati pa z njo obeležili tudi Dneve evropske kulturne dediščine.

Dnevi evropske kulturne dediščine so letos potekali pod naslovom »Dediščina gre v šole«, zato so vanjo soorganizatorji združili izbor ročnih del s treh predhodnih razstav v t. i. »rokodelskem septembru«, ki so jih izdelale članice rokodelskih sekcij v kulturnih društvih Libna, Leskovec pri Krškem, Svoboda Brestanica in Anton Aškerc Koprivnica ter društvih upokojencev Brestanica, Senovo in Raka. Obenem so jo posvetili tudi 190-letnici rojstva krške mecenke Josipine Hočevvar, ki je med leti 1855-1875 vzdrževala v Krškem rokodelsko dekliško šolo, v kateri so se, kot je dejala vodja JSKD **Sonja Levičar**, mlada dekleta podučila o številnih ročnih



**Mirjana Marinčič kot učiteljica na nekdanji ljudski šoli Ana Schmidinger Romih**

spretnostih, kar jim je pripomoglo k boljšemu vsakdanjemu življenju, poznavanju gospodinjenja in tudi dodatnemu zaslužku. Ob tem je **Alenka Černelič Krošelj**, ki je opravila izbor izvezanih del, izpostavila, da članice šestih društev s svojo ustvarjalnostjo ne le ohranjajo dediščino in na ta način zapolnjujejo svoj prosti čas, temveč tudi opominjajo na dejstvo, »da so naše roke, možgani in čutila izredno orodje, ki ga ni potrebno priključiti na električno energijo, temveč na energijo medsebojnega učenja, prenosa veščin in predanost«.

Razstavo je odprla podžupanja **Ana Somrak**, v kulturnem programu je nastopila Pevska skupina Lavrencij z Rake, o pomenu znanja rokodelskih veščin in nekdanjem poučevanju deklet pa sta zbranim spregovorili **Klavdija Mirt** v preobleki Josipine Hočevvar in **Mirjana Marinčič**, ki je upodobila učiteljico na nekdanji ljudski šoli Ano Schmidinger Romih. Slednja se je pridružila dosedanjim kostumografiranim likom JSKD Krško, ki vse od otvoritve Mestnega muzeja na različnih prireditvah predstavljajo pomembne krške osebnosti, njihova dela in prelomna obdobja mesta. Tako kot ostalim likom je tudi njej zunanjo podobo dala kostumografinja **Irena Ina Čebular**.

**Bojana Mavsar**

## Letos brez nagrade

RADIO ŠTAJERSKI VAL, 09.10.2014 NOVICE, 08:00

Konec avgusta je šentjurski Zgornji trg gostil tradicionalni poletni EX Tempore. Na likovnem srečanju je sodelovalo 20 umetnikov. Slike ki so nastale na enodnevnem druženju bodo nocoj razstavili v Galeriji Zgornji trg. Pod okriljem EX Tempora so minula leta razglasili zmagovalca. Občina je njegovo siko odkupila. Kot so sporočili z območne enote **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** – nagrade letos ne bo, razstava pa bo ne ogled do 5.novembra. poletni Ex Tempore je obiskal že vse krajevne skupnosti v občini. Njegova nadaljnja usoda je še negotova.

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

vsi članki

Kulturno dogajanje v Obalno-kraški regiji

09.10.2014

V Gledališču Tartini Piran se danes začneja **5. akademija aktivnega državljanstva in podjetništva**, ki bo trajala do 12. oktobra 2014.

Še danes si lahko v Manziolijevi palači v Izoli ogledate **36. razstavo miljskih umetnikov**.

Danes bo v prostorih Društva prijateljev mladine Izola (na Gregorčičevi 21 v Izoli) od 15.00 do 18.00 potekala **kuharska delavnica** »Kaj in kako so kuhali naši nonoti«. Vabljeni otroci, starši in stari starši.

Od 16. do 18.00 bo v kulturno-informacijskem centru **KULT3000** Koper potekala **likovna ustvarjalnicaza** otroke. Mentorica bo akademska slikarka Lana Jeranko Marconi.

Ob 17.00 bo v Kulturnem domu Izola **delavnica irskega plesa**.

V Mestni knjižnici Izola bo ob 19.00 **predstavitve knjige** Dušana Rutarja »Ne, oči, ne«.

Ob 19.30 vabljeni v Glavno dvorano Avditorija Portorož na ogled **kriminalne komedije** Špas teatra »Kriminalna norišnica«. Nastopajo Boris Kobal, Gojmir Lešnjak – Gojc, Maša Derganc, Bernarda Oman, Primož Ekart, Damir Leventić.

V Kulturnem domu Izola danes ob 20.00 gostuje Špas teater z **monokomedijo** Striptiz, igra Matjaž Javšnik.

V taverni v Kopru ob 20.00 pripravljajo regijsko srečanje mladinskih rock skupin: nastopili bodo Teenagers in Nevermind. Gostje večera bodo Toxine.

Kinospored:

Art kino Odeon vrti filma **Stoletnik, ki je zlezel skozi okno in izginil** in **Alabama Monroe**. Kdaj bosta filma na sporedu, preverite na [www.odeon.si](http://www.odeon.si).

Cineplexx Koper vrti grozljivko **Drakula: Skrita zgodba**, animirani film **Hrabri avtek Plodi**, znanstvenofantastični akciji **Lucy** in **Labirint**, plesnoromantični film **Odpleši svoje sanje: Združene moči trilerje**, trilerja **Ni je več** in **Pravičnik**, komično pustolovščino **Stoletnik, ki je zlezel skozi okno in izginil** ter fantazijski film **Varuh spominov**. Kdaj bodo filmi na sporedu, preverite na [www.cineplexx.si](http://www.cineplexx.si).



## Drugi dogodki

### Onstran burleske!

Delavnica v okviru festivala Mesto žensk. Ljubljana. AKC Metelkova mesto. Klub Gromka. Med 14. in 18. uro. Onstran burleske! je štiridnevna delavnica Ursulo Martinez, namenjena igralcem, plesalcem in performerjem z odrskimi izkušnjami.

### Kiblix 2014

Festival sodobne intermedijske produkcije Maribor. Kibla portal. Od 10. ure dalje. Tokratni KIBLIX naslavlja in obravnava množico raziskovalnih smeri, ki prežemajo polje sodobne intermedijske produkcije.

### 2. mednarodna konferenca plesne pedagogike

Konferenca. Velenje. Različne lokacije. Od 8.15 dalje. Konferenca bo vzpostavila povezave med plesno umetnostjo ter procesom vzgoje in izobraževanja.



## DRUGO

### MARIBOR



- Pedja Bajović, stand up komedija S nogu. **Sobota, 11. 10., ob 20.00.**
- Svetlana Makarovič & Aphra Tesla: Zeliščarka. **Petek, 17. 10., ob 20.00.**
- On in njegovih (Slo). Janez Korošec, bobni, Vili Gradolnik, kitara, vokal, Vojko Pavčič, kitara, vokal, Miro Zavec, orglice, vokal, Manč Kovačič, bas, vokal, Boštjan Zorc, kitara. **Sobota, 18. 10., ob 21.30.**

Rezervacije vstopnic: bogdan.pernat@triera.net ali <http://klub-kgb.si>.

### LITERARNA HIŠA MARIBOR

Ob dnevu duševnega zdravlja vabljeni na predstavitev glasil **Svoj svet nosimo v sebi** in **ŠentLent**, v sodelovanju z DC Ozara in ŠentLent, ZKD OI Maribor, JSKD OI Maribor in KD MLD. Vojašniška 12. **Petek, 10. 10., ob 17.00.**

### SALON UPORABNIH UMETNOSTI

**Koncert skupine Orkestrada.** Uglasbena poezija avtorice in vokalistke Rade Kikelj Drašler v spremstvu izkušenih in samosvojih glasbenikov je vsebinsko raznolika. Dotika se ljubezensko izpovednih ter tudi melanholično hrepenječih in družbenokritičnih tematik. Glavni trg 1. **Petek, 10. 10., ob 20.30.**



- Brezdomec v Mariboru: okrogla miza ob svetovnem dnevu brezdomcev. Dogodek v organizaciji Nadškofijske Karitas Maribor kot uvod v literarno branje. **Čitalnica ČUK. Petek, 10. 10., ob 11.30.**
- Skupaj: brezdomni, študenti in knjižničarji berejo poezijo. Dogodek v sklopu prireditev Študentski oktober UKM 2014, v sodelovanju z Nadškofijsko Karitas Maribor. **Avla. Petek, 10. 10., ob 13.00.**

### MISLINJA

**Literarni večer Marjana Kolarja**, pisatelja, urednika, esejista, publicista in dobitnika nagrade Prešernovega sklada. Skupaj z njim se bo skozi spomine sprehodila Bojana Verdinek, večer bo popestril godalni trio TRI. **Knjižnica. Petek, 10. 10., ob 19.00.**

### RAČE

**Dediščina gre v šole.** Od 7. do 11. 10. bodo na šoli in v kraju različne ustvarjalne delavnice na temo **Srečanje z dediščino**. Zaključek projekta **v petek, 10. 10., ob 15.00 do 17.30.** Priказ ljudskih običajev, ogled starodobnih vozil, ličkanje, nastop ljudskih pevcev, folklorne skupine in učencev OŠ Rače.